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YBaxaeMmsiit Irops! BeposiTHee Bcero, 3To MposiBiieHre 6anaHOMOCTUTA (BOCITaIeHUE TOJIOBKH
TI0JIOBOTO YJIeHa U KpalHel MJI0TH), YaCTO COMyTCTBYET BOCIAMUTEIbHEIM 3a00/IeBaHUSIM OPYTUX
MY2KCKHX II0JIOBBIX OPTaHOB (BOCIIajieHue NIPefCTaTeIbHOU Keje3bl, CEMEHHBIX ITy3hIPHKOB, YPETPH U
T.1.). [I71s1 yTouHeHus: quarHo3a Bam HeoOxomgumo o0cienoBaThCs: Ha YPOTeHUTAIbHYI0 NH(DEKLIHUIO -
XJIaMUAJWU, TPUXOMOHA[bI, TapAHEPEeJIIbl, MUKOIIJIa3Mbl, KaHOUIEI, ypeaIia3Mbl (0HA COXpPaHSIeTCs
IJIUTEIbHOE BPeMS B OpraHu3Me); coaTh OOIINI aHaIu3 MOYH, IIOCEB MOYHU Ha ¢Gyopy U
YYBCTBUTENILHOCTh K aHTUOMOTHKAM. A 10Ka, 4TOOH yOpaTh SBIeHNUs OalaHONOCTUTa, MOXKHO
mofiesIaTh BAHHOYKY C IIepMaHTaHaTOM KaJus (MapraHIioBKa - cl1a00-po30BhIi pacTBOp) 3-4 pa3a B
[IeHb, IIOCJIe Yero CMa3biBaTh I'OJIOBKY I0I0BOT0 4ieHa Ma3bio AYPOBHMH. XoTa B aHHOTAMHU K
"AypoOuHYy" HanuCcaHO COBCEM OPYroe, HO OHa COHNEPKUT aHTUOMOTUK TPUKJIO3aH,
IIPOTUBOBOCIIAIUTEILHOE CPEICTBO IIPENHU30JI0H, 00€300/IMBaIOIINIi KOMIIOHEHT JTUAOKAUH. JTa
Ma3b 00J1aflaeT 0YeHb XOPOIINM PaHO3aXKUBJIAIOIMIAM JeiCTBIEM UMEHHO IIPU IIOBPEeXIEeHUN
CIU3UCTHIX 000104€eK. [10m0KUTENbHEBIN 3G(GEKT OT TeYeHus He NOoKeH IPensITCTBOBaTh
[IOCELeHNI0 Bpaya. Yaauu!



